
E
xp

o
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Verfügbarkeit in 1 Tagen ab Bestellung

Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 17000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 490 cm

Gesamtbreite 190 cm

Höhe 205 cm

Aufbauart Campervan

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Webasto Diesel

Batterie 85 Ah

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Vorbesitzer 1

Aufstelldach (Doppelbett)
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mit Optikpaket Black Front und 20” Alufelgen

VW T6.1 mit SCA Aufstelldach - 2.0 TDI - 110kW/150PS

Finanzierungsangebot ab 5,99 % möglich!

Antrieb & Getriebe: 7-Gang DSG-Getriebe (Automatik)

Assistenzpaket + Sicherheitspaket: Automatische Distanzregelung ACC, Umfeldbeobachtung, LED Hauptschein-
werfer mit LED-Tagfahrlicht und LED-Rückleuchten, Multifunktionsanzeige ”Plus” mit Müdigkeitserkennung,
Multifunktion-Lederlenkrad (3 Speichen)

Komfort & SOUND: Klimaanlage (Climatic) im Fahrerhaus, Armlehnen Sitze vorn, DAB+, Radio, CARATEC
Soundsystem Dolby, Heckklappe mit Fenster beheizbar

Komfort & Licht: Lendenwirbelstützen für Sitze vorn, Licht & Sicht, Sonnenblenden beleuchtet

Komfort & SAFETY: Seitenscheiben vorn in Wärmeschutzglas, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt
(Privacy)

Technik Drive: Parkpilot im Front- u. Heckbereich (PDC), Notrufsystem eCall, Vorbereitung für ”We Connect”
und ”We Connect Plus”, Anhängevorrichtung starr, Kraftstofftank 80 Liter, Schiebetür rechts mit Zuziehhilfe

Design: ULTIMATE Edition Schriftzüge

Lifestyle Camper 1: mit SCA Aufstelldach und Frontöffnung, Drehsitze vorn, Schiebefenster vorn links, Fenster
Schiebetür rechts

Lifestyle Camper 2: Möbelmodul ULTIMATE, Koch-Spüle Kombination DOMETIC, 40 Liter Kompressor Kühlbox
mit integriertem Ordnungssystem DOMETIC, kompaktes 2-flammiges Gaskochfeld mit Glasabdeckung DOMETIC,
leichteste geteilte Sitz- und Schlafbank mit Isofix für 2 Personen

Camper Technik: Bedienpanel inkl. Steuerung über Smartphone App, Isolierte Bodenplatte, Isolierung Fahrzeug,
DIESEL Standheizung WEBSATO, 2. Batterie8 (75Ah/AGM), 65 Liter Frischwassertank / 28 Liter Abwassertank,
Solar 150 Watt, mit Laderegler auf Aufstelldach, Wireless Charging - Induktionsladefläche für Smartphone

Camper Night & Outdoor: Vorhänge (Blackout) an Seiten- und Heckfenster, Thermoverdunklungssystem für die
Vorderscheiben (magnetisch), 2x Campingstühle in der Heckklappe,

Tisch für Außen in der Schiebetür

Ambiente Beleuchtung: Integratives LED Licht Design im Möbelbau (dimmbar über Lichtschalter)

Inklusive tollem Zubehör:

Außenfarbe: Deep Black Perleffekt

Winter Paket: Sitzheizung, beheizbare Scheibenwaschdüsen vorn mit Wasserstandsanzeiger

Standheizung: WEBSATO Diesel Luft-Standheizung mit Höhen-Kit

Exterieurpaket: Stoßfänger, Außenspiegelgehäuse und Türgriffe in Wagenfarbe, Kühlerschutzgitter in Wagenfarbe

Optikpaket BLACK: Frontgrill, VW Logo, Anbauteile Stoßstange in Wagenfarbe, Kühlerschutzgitter mit farblichen
Streifen

Markise: Thule Schwarz

AHK starr: orig. WESTFALIA Anhängerkupplung

BORBET Alufelgen 20” mit Sommerreifen 275/35 R20

Um lange Wartezeiten zu vermeiden und Probefahrten schnell zu ermöglichen, vereinbaren Sie mit uns einen Termin
bevor Sie uns auf unserem Stellplatz Moorwerder Norderdeich 54 - 21109 Hamburg besuchen. Trotz sorgfältig-
ster Prüfung können Datenübermittlungsfehler, Eingabefehler sowie Zwischenverkauf leider nicht ausgeschlossen
werden. Finanzierungsangebote können sich kurzfristig ändern und bedürfen grundsätzlich einer Bestätigung der
Dank.

• ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel
beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung, Multifunkti-
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g onslenkrad, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zen-

tralverriegelung

• Aufstelldach, Markise

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar,
LED-Beleuchtung, Umbaubett

• Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Außendusche

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner

• Solaranlage, Zusatzbatterie

• 1. Hand, Isofix, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Gunnar Schreiber
Wendenstraße 495
21109 Hamburg

T +49 4022618219

k buchung@share2camp.de
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Herr Heiko Fischer
Moorwerder Norderdeich 54

k buchung@share2camp.de
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